

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКА
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА
I-II СТУПЕНІВ № 79
ХАРКІВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ІМЕНІ ГЕРОЯ
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ
В.Д.ПОКОЛОДНОГО»
Карачівське шосе, 9, м. Харків, 61071
тел. 725-17-41,
e-mail kharkov_school79@ukr.net
Код ЄДРПОУ 24270738

КОММУНАЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ХАРЬКОВСКАЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА I-II СТУПЕНЕЙ № 79
ХАРЬКОВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ХАРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО
СОЮЗА В.Д.ПОКОЛОДНОГО»
Карачевское шоссе, 9, г. Харьков, 61071
тел. 725-17-41,
e-mail kharkov_school79@ukr.net
Код ЕГРПОУ 24270738

01.03.2019 №59

Комплексний план заходів на 2019 рік щодо профілактики наркотичної та інших видів залежностей серед учнів комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа I-II ступенів № 79 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу В.Д.Поколодного»

Принципи реалізації

Принцип цілісності Формування єдиного профілактичного простору в освітньому середовищі шляхом об'єднання зусиль усіх учасників профілактичного процесу для збереження комплексного впливу на цільові групи профілактики.

Принцип системності визначає при реалізації профілактичної діяльності включає між професійну взаємодію фахівців різних соціальних практик (педагог, психолог, медичний працівник шкільний офіцер поліції)

Принцип стратегічної цілісності обумовлює для всіх активних учасників профілактичної діяльності на всіх рівнях взаємодії єдину стратегію профілактичної діяльності включаючи основні напрямки, методичні підходи та конкретні заходи

Принцип багатоаспектності профілактики заснований на розумінні вживання ПАР та інших видів залежностей як складного соціально-психологічного явища ,що обумовлює комплексне використання соціальних ,психологічних та індивідуально-орієнтованих напрямків і форм профілактичної діяльності ,що охоплюють основні сфери соціалізації учнів .

Принцип ситуаційної адекватності профілактичної діяльності визначає відповідність змісту та організації профілактичної роботи відповідно до економічного та соціального життя та ситуації пов'язаної з вживанням ПАР та інших видів залежностей країні, регіоні, мікрорайоні

Зміст заходів	Методи реалізації	Термін проведення	відповідальні
Розгляд нормативно правової бази з питань профілактичної роботи пов'язаної із вживанням ПАР та інших видів залежностей серед здобувачів освіти.	Включення питань з профілактики алкогольної та інших залежностей до питань педагогічної ради ,батьківських зборів, засідань ради з профілактики	Протягом року	Заступник директора з навчально-виховної робота 3

Розбір статистичних даних країни, регіону з даної тематики	правопорушень		
Забезпечення взаємодії з правоохоронними органами, службами у справах дітей та медичними установами з метою підвищення рівня ефективності роботи з профілактики правопорушень та негативних проявів серед учнівської молоді	Затвердження планів спільних дій з відповідними службами.	Січень – лютий 2019	Заступник директора з навчально-виховної роботи
Розроблення тематики та забезпечення проведення Тижнів, Місячників, Декад правових знань, тематичних уроків права із залученням працівників правоохоронних органів з метою недопущення втягнення неповнолітніх в злочинну або іншу антигромадську діяльність включення відповідних пунктів до робочого плану закладу освіти.	-проведення тижня права,	Грудень 2019	Вчитель правознавства Класні керівники
	- проведення Місячника правових знань	Квітень 2019	Вчитель правознавства Класні керівники Педагог організатор
	- засідання «круглого столу» з учнями з попередження злочинності, роз'яснення чинного законодавства щодо правової відповідальності неповнолітніх, з пропаганди здорового способу життя	Травень 2019	Педагог організатор Практичний психолог. Шкільний офіцер поліції.
	Проведення тижня «Основ здоров'я» «Фізичної культури та спорту» Проведення «Днів здоров'я»	Квітень вересень	Вчитель фізичної культури Вчителі основ здоров'я
Здійснення аналізу кількості неповнолітніх, які перебувають на профілактичному чи диспансерному обліку в медичних установах району за вживання алкогольних, психотропних та наркотичних речовин	Розгляд статистичних даних. на нарадах при директорів та засіданнях ради з профілактики правопорушень.	Щоквартальн о	Заступник директора з навчально-виховної роботи
Проведення семінарів для педагогічних працівників, які організують роботу з питань профілактики злочинності, пияцтва, наркоманії та тютюнопаління серед неповнолітніх	Розгляд питання щодо посилення профілактичної роботи серед школярів щодо боротьби з тютюнопалінням та вживанням наркотичних речовин школярами на засіданні методичного об'єднання класних керівників.	Березень ,жовтень 2019	Керівник шкільного методичного об'єднання класних керівників.
Визначення ефективних форм та методів роботи щодо профілактики правопорушень, пияцтва, наркоманії та тютюнопаління серед неповнолітніх	Проведення анкетування серед школярів закладу освіти	Січень вересень	Практичний психолог
Розроблення навчально-методичних матеріалів «Робота з профілактики злочинів та залежностей серед підлітків в діяльності класного керівника»	Розроблення класними керівниками розроблено методичні матеріали з правовиховної роботи з учнями, теми бесід з правового та морально-етичного виховання, брошури з правового	Протягом навчального року згідно з планом	Класні керівники Шкільний офіцер поліції.

	виховання школярів, лекції до правового батьківського всеобучу	роботи батьківського лекторію.	
Розроблення рекомендацій для батьків щодо профілактики та запобігання правопорушень, пияцтва, наркоманії та тютюнопаління серед підлітків	Працівниками психологічної служби гімназії розроблення роздаткових матеріал для батьків щодо профілактики та запобігання правопорушень, пияцтва, наркоманії та тютюнопаління серед підлітків.	Протягом навчального року за потреби	Практичний психолог Соціальний педагог.
Організація інформаційно-пропагандистських та тематичних акцій, конкурсів, виховних заходів з питань профілактики правопорушень серед школярів, запобігання вживанню неповнолітніми спиртних напоїв, наркотичних та психотропних речовин	оформлення тематичних виставок наукової літератури, публіцистичних статей на тему «Злочин і відповідальність: кримінально-правові норми боротьби із пияцтвом і алкоголізмом»;	Протягом навчального року	Бібліотекар
	-конкурс малюнків «Ні – шкідливим звичкам»;	Протягом навчального року	Вчителі образотворчого мистецтва.
	- бесіди, години спілкування, дискусії, дебати, тренінгові заняття, вечори запитань та відповідей, конференції на теми алкогольної залежності для учнів та їх батьків (орієнтовані теми: «Тверезість і молодь», «Тверезість — норма життя», «Заняття фізичною культурою як альтернатива вживанню алкогольних напоїв», «Наш вільний час і здоровий спосіб життя», «Мотиви і причини виникнення звички до вживання спиртного», «Майбутньому подружжю», «Вплив алкоголю на молодий організм», «Ворог молоді сім'ї: вплив спиртних напоїв на статевий розвиток юнаків та дівчат», «Алкоголь і сексуальні розлади, мікроклімат у сім'ї з алкогольними традиціями», філософський стіл «Зроби свій вибір на користь здоров'я»;	Протягом навчального року	Класні керівники Практичний психолог Медичний працівник закладу. Соціальний педагог Шкільний офіцер поліції
Індивідуальна робота з учнями «Групи ризику».	Проведення індивідуальних психолого-педагогічних консультацій для дітей, які вживають алкогольні напої чи психотропні речовини, схильні до скоєння правопорушень	Протягом навчального року, за потребою	Практичний психолог

	Залучення дітей девіантної поведінки, дітей, які вживають алкогольні, наркотичні чи психотропні речовини, до участі у виховних заходах різних рівнів	Протягом навчального року	Педагог-організатор
Забезпечення висвітлення на сайтах навчальних закладів заходів для дітей та батьків з питань пропаганди здорового способу життя, правової освіти, запобігання негативним проявам серед неповнолітніх, про негативні наслідки впливу алкоголю та наркотиків на дитячий організм	висвітлення питання пропаганди здорового способу життя, правової освіти, запобігання негативним проявам серед неповнолітніх на окремій сторінці Офіційного сайту закладу освіти	Протягом навчального року за потребою	Педагог-організатор
Залучення органів учнівського самоврядування до підготовки та проведення лекцій, конференцій, семінарів, «круглих столів» з питань протидії розвитку різним залежностям серед учнівської молоді.	Органи учнівського самоврядування та батьківської громадськості залучаються до профілактичної роботи. Організація лідерами учнівського самоврядування місячника превентивного виховання у листопаді «Здоровий спосіб життя – запорука доброго самопочуття», акції «Молодь проти наркоманії та СНІДу»	Листопад березень	Лідери учнівського самоуправління.

Директор КЗ «ХЗОШ №79»



О.М.Канарьова